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Texte de la question

M. Jean Rigal appelle tout particulièrement l'attention de M. le secrétaire d'Etat à l'industrie sur le réseau GSM
Itinéris de France Télécom dans le département de l'Aveyron. Il lui demande de bien vouloir lui indiquer les
perspectives d'extension de la couverture départementale par l'entreprise publique France Télécom, pour 1998.

Texte de la réponse

Le développement rapide du téléphone mobile en France correspond à une forte attente de la population
française. D'une utilisation réservée à des professionnels à ses débuts, il est en passe de conquérir le grand
public. Trois opérateurs de radiotéléphonie opèrent au niveau national : France Télécom Mobiles, avec son
réseau GSM Itinéris, SFR et Bouygues Télécom. S'agissant de France Télécom Mobiles, concernant
l'équipement du département de l'Aveyron, quatorze nouveaux relais Itinéris sont programmés d'ici à la fin de
l'année. Ils desserviront notamment les zones de Saint-Affrique - Roquefort, Rodez-Espalion, Rodez-Millau,
Sévérac-le-Château - Millau. Ultérieurement, l'extension de la couverture est prévue pour les zones de Laguiole-
Espalion, Entraygues-Espalion, des lacs de Pont-de-Salars et de Pareloup et de Valence d'Aligeois-Requista.
S'agissant de SFR, 65 % de la population du département de l'Aveyron sera couvert par le service de cet
opérateur au début de l'année 1998 et plus de 70 % au début de l'année suivante, ce pour un simple mobile de
2 W disposant d'une antenne de toit avec son adaptateur. Au cours de l'année 1998, il est prévu, pour ce
réseau, que soient couverts la liaison Sévérac-le-Château - Millau, le sud de Millau et les liaisons Rodez-
Toulouse et Rodez-Espalion, que soit renforcée la couverture de l'agglomération de Rodez et que soient
étendues les couvertures de Saint-Affrique et de Roquefort notamment. S'agissant de Bouyques Télécom, les
habitants des principales agglomérations du département devraient avoir accès au service de cet opérateur,
comme suit : dès début 1998 : Millau et ses environs proches, dans le cadre de la couverture de l'axe routier A
75 Béziers-Millau ; dès juin 1999 : la région de Rodez et les axes Albi - Rodez, Rodez - Villefranche-de-
Rouergue et Rodez-Figeac.
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